AZKHZEIZ ME TO POMNOT EDISON

Acknon 1: Kivhon tou pounot npoc ta eunpoc / nicw

A) AnpLOUPYNAOTE TO TPWTO CUG TPOYPOUUA UE TLG
€EVIOAEG Tmou  PAémete  SimAa.  PuBuiote  TIg

AEMTOUEPELEG WOTE TO POMUMOT va KwvnBel mpog ta |
; , , , imwardsforo seconds + atspeed 1w
EUMPOG, YLa 2 sec., 00 To Suvatov Mo apyd.

e Juvbéote KatdMnAa pe TO KaAwdlo TO
POWUTOTAKL OTOV UTIOAOYLOTH,

®  TIATAOTE TO KUKALKO Kouuri (record) kat

e 0Tn ouvéxela emAéETe «program Edison» amd tnv 00d6vn, WoTe va «KATEREL TO POYPAPUA»
OTO POUTIOT.

e AmnoouvdEote To KaAwdLo,

e TOMOOETNOTE OTO MATWHA TO POUTIOT KOl

® TIATWVTAG TO TPLYWVIKO Kouuri (play) «tpé€te» 1o MpoOypappa yla va Selte TL KAVEL OTNV
npakn.

B) AA\GETE TNV EVTOAN TtoU €lxaTe WOTE va Urel wg taxutnta to 10. EToL To poumot va KvnBel mpog ta
EUTPOC, YLa 2 sec., 060 To SuvaTtov Tio ypryopa. TPEETe TO MPOYPALLUO OTO POUTOT.

N NpooBéate TNV evtoAn backwards £tol wote To pounoT va kvnBel mpog ta micw, yla 2 sec., 060 T
Sduvatov o apyad. TpEETe To MPOYPAUUA OTO POUTIOT.

A) AA\GETE TNV EVTOAN TOU €ixate woTe va PMeL w¢ Taxutnta to 10. Etol To pounot va KwvnBel mpog
Ta Tlow, yla 2 sec, 600 To SuvaTtov Lo ypryopa. TpEETe TO MPOYPAULO OTO POUTIOT.

Acoknon 2: Kwviogswc eunpoc - niow Ko xpnon led

Na tpormomolfoste TNV doknon 1 €10l wote mpLv EEKVACEL TO POUTOT
TNV Kivnor Tou Tpog Ta EUTNPOG, va avael To aplotepo kat Se€Lo led.
Qa xpelaoteite Ta lkovidla mou BAénete SimAa. LTS AR G

P . . , ' tun right LED on »=
Otav pBdaceL to pounot va ofnoel kat ta duo led. s

brwardsfure seconds =+ atspeed 1w

tumn left LED off =

turn left LED off =
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Acoknon 3: ItpodEc Se€Ld Kol aploTEPQ

A) Me xpnon twv SUMAavwv eVIOAWV SLATALTE TO POUNOT va P
otpiel mpog ta Sefld 90° kal petd aplotepd 90°  oto .
OUVTOMOTEPO Suvatd Xpovo. Katomv pe xpron tou KatdAAnAou
€lkoVISLou va KAVEL Eval YT,

spin - n'ghtfor@ degrees + atspeed 10 =

spin * Eﬂfﬂ@ degrees + atspeed 10 =

B) Tpormomolfote TNV MPONyoUUEVN EVTOAN, WOTE TO POUMOT va otpiel mpog ta efld 90° Kal peTd
oplotepd 90° 600 To SuVaTOV Mo apyd. KATOTLY e Xprion TOU OWwoToU ELKOVLSIOU VO KAVEL EVa UTTLTT.

Aoknon 4: Kivnon mpoc to eunpoc, LeTaBoAn Ko emetpodn

Juvbudote 6oa €xete HABEL PEXPL TWPO, £TOL WOTE:
e  To POUTOT ypryopa Vo TIPOXWPNOEL UMPOOTA YL HLod UETPO.
e Na kavel pia petaBoln (otpodn 1800 mpog ta Sela)

e Na poxwpHOEL UMPooTa yia 2 seconds.

Acknon 5: AnuLoupyw LOUGLKA

To poumort Edison umopet va maiel Kal LOUGLKN, 0V TIPOYPOUMATIOTEL KATAAANAQ. [0l TO OKOTIO QUTO
XPNOLLOTIOLOULE TLG EVIOAEG TtOU Bplokou e amd TNy emidoyr) sound. MmopoUpe va puBuiooupe mola
vota Ba akoUuoTEl, yLa TOC0o XPoViko Sldotnua, ov o puBuoc Ba eival apydg i yprnyopog KA.

H vota vto eival to ¢, n vota pe gival to d, n vota [t eival to e KTA.

o  ELO0AyEeTe TIG EVIOAEG OV BAETETE OTO SLMAQVO TIPOYPAUAL.
set music tempo to

e [lepAoTE TO MPOYPAUUA OTO POUTIOT KOl EKTEAECTE TO.
playa quarter =

o AAN\GEte TV mPwTn €VToAn o€ «very fast» tempo kat
play a quarier =

EQVAEKTEAEDTE TO TIPOYPOALLUAL.

playa quarier «

quarter =
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Aoknon 6: EravaAnyn evtoAwv

MoAAEC dopEC XPeLATETAL Ol EVTOAEC HAG va emMAVOAAUBAVOVTOL «AUTOMATO». 2TO
poumot Edison gueic pmopoU e va EMITUXOULE TNV EMavAAnPn TwV EVIOAWV HaG LE
xpnon tou duthavou sikovidiou. Ymapyxouv diadopeg pubuioslg mou pnopol e va
KAVOUUE, OTIWG KoL TOpAAOYEC AUTOU TOU LkovLSiou.

Ol eVTOAEG OV emavaAaBAavovtal amoKaAoUVTaL CUXVA Kol « BpoXogc».
Q£AOUIE TO POUTIOT:

e va nyaivel umpoota yla 2 seconds Ue apyn Taxutnta

e va otpiBel 90° mpoc¢ Ta apLoTEPA e apyr TaxVTNTA

® VO KAVEL UILT

e va TO KAveL 4 hopég

Aoknon 7: AleOntnpoc avixvevuonc EUnodiwv

@€AoUE va SNULOUPYCOUUE £va TIPOYPAUUA ETOL WOTE:

e TO POWUMOT va mnyaivel pmpootd pe taxvutnta 1 (O Adyog mou emAé€ape YapnAn
ToXUTNTO Klvnong €lval wWoTe TO POUMOT va TpoAafaivel va OTAUATAEL TPOTOU
XTUTINOEL OTO EUMOSLO)

e KaBe dopa mou Bpilokel epmodio va kavel miow yia 1 second pe taxvtnta 3

e va otpifelL aplotepa kata 120° pe taxvtnta 3

o |
Elodyoupe ta OSuthava eswkovidia kol Tt - T
S
1 I3 I ’ [_\.—/7
OUVOEOUNE HE TO OWOTO TPOMO, WOTE Va :
TLAPOUUE TO EMOBUUNTO ATIOTEAEC AL
(Me tnv mpwtn &vtoAn Kabapiloupe TOUG

aLoOnTAPES amnod tn Uvn TOU POUTIOT.

Me tnv O6eltepn €VIOAN EVEPYOTOLOUUE TOV
aloOntpa aviyveuong epmodiwy. )
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Aoknon 8: Aviyvevon nxou (rtaAopakia)

O£AoUE va EAEYXOUUE TNV Kivnon TOU POUTIOT WG ENG:

To poumdt apyika otpifel de€la 90° womou va «avilAndBel» éva maAapdkt. MOALG
avtiAndBel TO MOAQUAKL TNYOIVEL UIMPOOTA. AUTO VIVETAL OUVEXELDL HEXPL va TO
OTAUATAOOUUE EUELC LE TO KOUUTIL Stop (TO KOUUTIL TETPAYWVO TOU POUTOT)

va ¢tiatete 10 amapaitnto mpoypaupa. Eoeig
OUVOEOTE LE TO OWOTO TPOTIO, WOTE VA TIAPETE TO Torever

EMOBUUNTO ATOTEAECAL.

(xpnowuomoleiote tnv evioAn clear clap detector |- @ bl
sensor data n omoia «KaBapilew» tov aviyveutn

nxou. - e -

clear clap detector » sensor data

forwardsfor@ cm* atspeed 5+

Acknon 9: AkoAouvOwvrtac to dako

O£NoupE va eAEyXOUUE e €va PaKO TNV Kivnon Tou poumot. Mo cuyKekpLUEva va otpiPel
MpoG Ta ekel mou odwtiloupe Kal va
npoxwpdgl. set both motors o tum robot left =+ atspeed 5+

KabBw¢ 1o poumot Siabétel dvo aoBntrpeg
dwtog (6e€la kalL aplotepd), Hmopel va

«avtiAndBei» mou eival mo dwTEWVA Kal va
KateuBuVvOEel tpog Ta ekel.

Jog¢ Sivoupe SimAa TIC amapaitnTteg EVIOAEG setboth motors o tum robotnight = atspeed 5 =

yla va PTIAEeETE TO amapaitnTto MPOypOa.
forever
¥

light level of rightlight + sensor = lightlevel of leftlight + sensor

Eoelc ouvdéote pe 10 CWOTO TPOMO, WOTE VA
TIAPETE TO EMOUUNTO ATOTEAEGHA.
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